

Avis de décès de Monsieur Max MAYNARDPublié le 23 mai 2025 à LA BALME DE SILLINGY



Max MAYNARD

Né le 25 mai 1940 à Orange

Décédé à La Balme de Sillingy

Le 22 mai 2025 à l'âge de 84 ans

Domicilié à La Balme de Sillingy

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Max MAYNARD

survenu le jeudi 22 mai 2025, à l'âge de 84 ans.

La cérémonie civile aura lieu le **mercredi 28 mai 2025 à 17 heures 15** à l'adresse suivante

Crematorium Balme de Sillingy, 5 Chemin des Vignes, 74330 La Balme-de-Sillingy, France.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Max.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Monsieur Max MAYNARD

Cérémonie civile

1

Crematorium Balme de Sillingy, le 28 mai 2025 à 17:15 5 Chemin des Vignes, 74330 La Balme-de-Sillingy

Crémation

2

le 28 mai 2025 à 18:00 74330 La Balme de Sillingy